REA USGA.

202344 S zlof Clst dH

202349 7& 3¢Y HH0|E

=4 2o tiet 282 27|12(18, 42, 7€, 108)=2 YHO|ELD, 5 282 20234 100
Yoo EE AO|Lt.

M2 7t

a/10 - E20|10{7t Y & QU= =9 SAY & Ucs FES A A= =H=

¥ 8.1
ds= A0l 3=t

2ojol= RS HAHY &+ UG

EHE 2E E-13 - 22001 2 70| Y= 20| FLAYWHUERZ FY A g2 522
o E
T, 2

A
3 5
T2l 5.2:
5.2b/3 - 2EZ23Z2|0[0jM 2}2E Ze| IA0jAe| HE0| i HEE|

T2 5.2b0ME AEZIBHOOIN BH2E O BA0MS| 50| HBE R g
Of MM QUCH A 520014 AJHD U= TLEIS BAUM AFOR 3
o2t =

420 st
= AEZ3
tels Aol oftef, oM 25 =EAL 12 BES 22220 HEPI2S HL

=¢ |0|017f 01“1 ¢ aglo] RS 2| 47, 1 1S 24 sl+et &80, S2(0/0=
L |




2l 8:
2 8.1:

8.1a/10 - SYl0joj7} S2Y + Q= Fdh=22| S2Y + A= FES M AR =SHe=

20| S ElCt.

74 8.12Q)0IME BAOIOPE AE220] @ 02l HefS S| Sistol 21 4 o
YHBS JHACH F= %2 FAHD Ak J2i SAY 4 g FHBO SFY 4 A
=

—
- E
FES QJEHOI 2|2 Elselse Hle 02 Aleto] HEER| gi=Ct

o
- ADYZe| 5IS7 SRE0IUE PP, 1 ATYZ2 HTE W Il U= Ho| Of7|
mj20| B2fojols 1L off2 Lojge 4 Uck

- HieT EZ0| MAZAAL 22|=0Us AR, 200 1 HisT FAS 2 Q=

HEdss & UALh

flet g2 32,
_|

=c[010{7F O3 dise=2 AE230| Fgs 0|12|= dEiVt /idEH2ts, 73
80| s H2El=

glCt (20239 7& =7)

& 10.2:
10.2b/1 - 2t ¥ mE|E 0|83510 HHS= U2 51854 ¢e=Ct

[ 21PY MEQl S5 820 st 2 w29 82 20259 1€ 172 |0isict. 2ot
M
=

AHE Y TEZ TYH] QI 32, 0|0l O IEHE AtEst
o = 0C)7F 721 10.2b0f| QlEte|=
£ Z|HO|| W2q=0tM= o =},

—

et

HAZ Fote o £82
0.2b(3)0ll 9lzte!

Z2j0/07t HEIZOIM Z20] M UEHHAL AERTES 95t ABIA
4] 9la) 20| £0l XF HIZ SLt PO AYUY HES HYUE 2L, 73 1

’

Ct (20229 12€ =71

10.2b(3)/1 - EHS=E & FI2| AHo| o AMAS Z5t= 20| SHEEC}




[ AEY HEQl EYe
AfMet YE= 20| Ciet

—

nx oo
H1
=2
i)
rol
rc
=l
I
l_o
0|t0
rlo
N
(@]
N
Ul
(m
e
e
S|
]
0
2
rob
il
HT
a

72 10.2b(3)0M= S20]0]7} ABHA
ojLt 2} E)E A0 Ls=s A= 515l E=Ch

S L= A

U
ﬁ
gﬂ
rr
finl
H
0o
mjo
nt
~N
Ho

|ofl =A|(Cf-Z2telHE A

Jm

SFA|E #21 10.2b(3)0] S2{0]017t E-I=E & FFQl Ao tie A-S20/07t O =
ol MM SHES SEIOI ol a2e=2 o = A& O SHS g2 M, 2HAS /ot7] 2
= FIE22REH = 222 50t 507l 89)E sAlste A2 OofLtt. (2022 128 =

10.2b(3)/2 - AYY TEl] S S0l ChF F2 ¥l Kol
A DiEle] SHE BEQH BRASIC|, TS 20| A HBS 24 2 Kofaict,

—

-+ 2025 1 192 O[7tA|, S20[0f7t SHA|HS ZESHAHL ARMAS 2{StAHL 2ol 23]
s = O =30 F=5, 0| [t Ay H=Z & E= HZ FO| Udss A2 AHE
d HHE AEY & UCh

- 20259 18 1€FE, A HEO| CHsto] #21 10.2b(3)0] HEE|1. 2o Azt At

42 ds2 4 o4 58L[A| @42 Ao|tt A4 AEZIF StALE 20 5&F 1 &
o WZS 57| 2Iote w20 Aghet A MEE AMgot= A2 S&ECh (202249 12E
27
2l 14
T2 14.3:

=

14.3b(4)/1 - 73 14.7a0] U}E LU HYEE| AE

720 14.3b(4)0] ORR|SE F(+ )3} TS0}, Z20|0{7} ZHAQ| HRS HIRFR 94 AE2I

[ — ’ E
S ot 2 HdEIE B B, EFXRE Y20M S0l Ao HsiM= 2] 14.7a0] TE
et I 2E7t 48
o S8, =YH FAE TS W, 220|017 O SYHY22FE FYg2=2 o 28 20| O
Lol 25 =& 89, 1 20| O dd0| YAlstEzte 1 22 ExE d20| /A= S0t +
2] 14730 e L HIEIE A o, YBEA O == ChAl ESdH0F ottt




2ZE ol E-13:

E-13 - Sg[ojoje] & Jito] U= =0 FLUHCIHER AYP&[A]| 42 S22 F¢, Sdolo]f
= AAS AHHe & At

221 of £50| FA0l0i2l 2ol oI Jio] U= F2, FAOlOlE I £8 B0
=2 g 4 9on], 134 @ ¢ 1 S20| 1 22 20 & FLo|= 73 9,60 HBE

1 s=0| 207 g= 8%, S00l= T3l M 73] & S StLE dEfE 4+~ AT

* S2fo[of7t O s=5 AAstt O == 2014 ofE HIEIE A = fIgE FELY
2te 1 =5 AlAsks L (2 9.4b).

* HEE| FAH (R 171 B 19.1)E = dE

* 1 =0 s O =0 ForUAL 7i7t0] A HE dH= 1 =5 S2{0lst= ¢H

= 2ZEES 20107} 732 9.40] e H2E| §l0| FAYMUHE=Z FYER| g2 S=2
HAHsts A= S18eltt

Ue =0 FLAYYUHEZ Y[R H2 =22 B?

“Z2jolofe] B FOIUALE I0] YUt
o] W¥oR 1 S22 ANT 4 ULk

=¢[0/0l= H2E| glo] = O8fe

(¢]

—

=007} O s=5 AAste s Ao =&

N

o-
7C>:|_|_'

0o

© HEElE 8=

© =2 HEAl el AYof| 2|S:[0]ASt0{0r ST A[HE E + Bl ER0s BHEA
ZFZoI0{0F BICh(w2l 14.2 =),

= 2HES fUsto AR F20M =2 S2olst Ao cist HEE|: 73] 14.70] m2p At
HHE|]” (202349 7€ &7




